

公司的钱不是老板的钱,账目混乱有风险

法人代表私占公司财产,法院判决全额返还

本报讯(舒翼 冯子明 郭龙)某公司法定代表人王某认为,公司是自己开的,公司的钱就都是自己的,走自己的个人账户没有问题。结果在企业破产清算时,王某因为拒不归还从他个人账户划走的2500多万元公司财产,被破产管理人告上法院。昨天记者从金坛法院了解到,由于王某没有任何证据能证明这笔钱走他个人账户的正当性,属于私自占有公司财产,被判令限期全额返还。

2023年12月,金坛法院受理了某公司破产清算案件。经过审查,该公司由于资产不足以清偿债务,被法院宣告破产。后法院指定破产管理人负责该公司的破产清算事宜。

当破产管理人在核查该公司财务账册时,发现该公司有一笔

2500多万元的款项有异常:该公司的法定代表人王某,于2014年至2018年间从公司账上支取了9600多万元,后归还了7100多万元,尚有2500多万元未归还。破产管理人便联系王某,要求其向公司归还这笔钱,用以向债权人清偿债务,但王某明确表示不同意归还。于是破产管理人便代表公司,将王某诉至法院。

案件审理过程中,王某辩称,由于该公司业务具有特殊性,所以在交易时有的款项无法走公司账户,只能走其个人账户。但对于自己的说法,王某无法提供相关的交易记录等证据。因此,为保护债权人利益,金坛法院判令王某限期向该公司返还2500多万元。

法官表示,通过分析相关案例,可以发现现实中确实有部分经

营者对于公司财产和个人财产区分的意识不够,经营时用自己的账户承担公司的资金往来,导致公司破产审计时账目混乱。也有少数经营者出于不正当目的,将公司账户与个人账户混用,从而攫取公司财产;当公司深陷债务危机后,又想要瞒天过海,企图让已经落入个人腰包的公司财产不被发现。

法官提醒,公司是企业法人,有独立的法人财产,享有法人财产权。公司以其全部财产对公司的债务承担责任。因此股东、法定代表人或其他经营管理者在处理公司财务时应格外谨慎,切记将个人财产与公司财产明确区分,确保公司财务合规,保障公司和债权人的利益。否则当公司破产时,对于用不正当方式取得公司财产的相关人员,会依法追究其民事责任并判令返还。

雨天外出,迷失方向——

被发现时 她已走了一场“马拉松”

本报讯(李文霞 汪磊)“老太太一个人在雨里走,看起来像迷路了。”近日,百丈派出所接到热心市民小段的求助电话。小段说,雨天视线模糊,路上又车流不断,而这名老太太却淋着雨在马路“散步”。小段停车询问老太太要去哪里,表示自己可以载她一程。发现老太太表情呆滞只会点头,察觉异常的他赶紧报警求助。

接警后,百丈派出所民警立即赶赴现场,此时小段已经把自己穿的雨衣罩在了老太太身上。民警尝试询问老太太,但她始终不开口说话,还好老太太身上挂着防走失联系牌。看着愈发恶劣的天气,担心老太太感冒生病,民警先把老太太扶上警车安置,再拨打联系牌上的家属电话。“你家人走失,现在送往百丈派出所。”

“谢谢你们!但是百丈在哪里?我们这里没有

百丈派出所呀?”“新北区百丈派出所。”“可我在武进前黄。”从武进前黄到新北百丈,足足四十多公里的路程,不知老太太花了多久,竟在雨中走了一场“马拉松”。要不是好心的小段发现并报警,可能她还要走更久。

不多时,乘车赶来的老太太家属,匆匆走进百丈派出所,看着安安稳稳坐在椅子上的老太太,长舒一口气,转而向民警连连道谢。经了解,老太太患有阿尔茨海默病,现居住在武进前黄。民警核实身份后,将老太太交由家属安全带回。

警方提示:老年人记忆力衰退,迷路走失时有发生。为有效保护老人安全,应提醒老人减少外出或尽量做好陪同。同时可以给老人佩戴挂有家庭地址、家属电话等信息的联系卡片,以防万一。如发现老人走失,请及时向警方求助。

市民捡到小萌宠,竟是“一丘之貉”的貉



本报讯(虞雪娇 汪磊 图文报道)“我在路边捡到一个小东西,不知道是不是保护动物!”近日的一天晚上,一名热心市民小心翼翼

地提着一个布包,赶至市公安局金坛分局滨湖派出所,称其在路边捡到一只像猫又像狗的动物。

民警打开布包后发现,里面的

小东西有一身棕褐色的长毛、两个黑黑的眼圈,长相酷似小浣熊。似乎是受到了惊吓,小家伙乖乖趴在地上一动不敢动。民警立即联系农林工作人员。经专业人员鉴定,这个小家伙是貉,系国家二级保护动物。

民警仔细检查,确定小家伙没有外伤。后在农林工作人员的指导下,民警将小家伙带至野外放生。

警方提醒:野生动物是人类的朋友,如发现受伤或者需要救助的野生动物,不要随意投喂或者擅自处理伤口,应及时联系公安、林业或专业救助部门寻求救助。

男子声称抓获杀人犯,谎报警情被处罚

本报讯(滕曼 汪磊)“110吗?我这边抓到一个杀人犯!人已经被我关起来了,你们快来啊!”近日,市公安局天宁分局朝阳桥派出所突然接到一男子报警。电话中对方言语急促,还未等民警询问具体情况,便匆匆挂断电话。

事态紧急,民警全副武装,向对方所述地点火速赶去。当民警到达现场,被眼前的一幕惊呆了,

现场井然有序,没有任何异常。说好的“杀人犯”呢?民警询问商铺老板,老板懵了。此时,报警人见民警真来了,只好坦白,并没有“杀人犯”,只是他“一时兴起”谎报警情。为确保群众安全,民警仍在周边巡逻检查,确保万无一失。随后,民警将这名报警的“义士”带回派出所。

男子终于意识到,自己一时“口

嗨”的严重后果,承认了自己的错误。鉴于男子知错能改,公安机关决定对其仅进行罚款处罚。

民警提醒,散布谣言、谎报险情警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款。谎报警情、骚扰取乐,违法必究。

八旬老党员,家中上党课



吴声仁(中)在为李萍等社工讲解自己理解的党纪

本报讯(记者 舒翼 图文报道)7月1日下午3时,家住红梅街道金梅花园社区的86岁老党员吴声仁,为专程上门看望自己的社区党总支的几位党员,讲了一堂特别的党课。“我觉得,作为党员最应牢记的就是‘吃苦在前、享乐在后’。”

吴声仁1964年成为江西抚州一所高中的物理老师,1999年退休,在这35年间,他有26年被评为先进工作者。1985年入党后,他作为党支部书记带领所在团队,连续5年被评为先进党支部。2008

年他到常州定居后,曾经教过的学生还经常来看望他。2015年,一些学生还专门赶到常州,为他庆祝入党30周年……

社区党总支书记李萍说,社区每月组织的民主生活会,吴声仁几乎一趟不落。还有社区组织的联欢会、各类公益活动,只要有时间且身体允许,吴声仁都会准时出现。“再次听吴老师讲述自己的亲身经历,结合学习党章和党纪的体会,我们深受触动。有吴老师榜样在前,不停激励我们把为居民服务做得更好。”

“夏送清凉”慰孤老

近日,常州民进经济科技总支部、经联会的部分骨干会员一行开展“夏送清凉”走访慰问活动。他们走进常州市圩塘康乐中心,向这里的孤老送上160份元祖食品,祝老年人夏日身体健康。

常州市圩塘康乐中心是一家24小时为老服务机构,现有政府供养的孤老、社会寄养的老年人,同时托管政府供养的重残人员。

■郭祥九 图文报道

